
БИЛТЕН БР.1

Европски систем за сертификација на микроакредитиви и професионални
квалификации во секторот на банкарските и финансиските услуги

Мај, 2024

ИСТОРИЈАТ: ПОТРЕБАТА ЗА ЗЕЛЕН МИКРОАКРЕДИТИВ

ЗА MICRES

Подемот на одржливите финансии, кои ги интегрираат еколошките и социјалните фактори со финансиските
приноси, е поттикнат од итната потреба за решавање на климатските промени и социјалните прашања. Оваа

промена на парадигмата бара финансиските институции да ја обучат својата работна сила со нови,
релевантни вештини. Според Извештајот за иднината на работните места на Светскиот економски форум за

2023 година, микроакредитивите имаат потенцијал да го забрзаат управувањето со таленти засновано на
вештини, а процентот на работодавци кои ги ценат микроакредитивите се очекува да расте, бидејќи 82% од
компаниите планираат да усвојат технологии за едукација и развој на работна сила во следните пет години.

Во овој контекст, проектот MiCreS, кофинансиран од ЕУ, беше развиен за непречено усогласување со
Европската година на вештини.

Проектот MiCreS има амбиција да го развие првиот секторски екосистем
за микроакредитиви (базиран на блокчејн) во финансиските услуги во
Европа.

MiCreS ќе биде од корист за различни групи и засегнати страни, како
што се банки, креатори на политики, вработени, студенти, власти,
обучувачи и едукатори. Тој нуди брзи, флексибилни и инклузивни
можности за учење кои ги интегрираат практиките за одржливи
финансии во секојдневната работа.

Проектот ги решава празнините во вештините и потребите за обука во
индустријата, и ќе им обезбеди на учениците докази за нивните стекнати
вештини и знаења кои ќе бидат препознаени низ цела Европа.

Возбудени сме да му посакаме добредојде на билтенот на проектот MiCreS!

Останете информирани за најновите случувања, развој и сознанија за нашите
револуционерни иницијативи за микроакредитирање низ Европа.
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КОНЗОРЦИУМОТ

Да се развие европски систем за сертификација на
професионални квалификации и поврзани микроакредитиви
усогласени со Европската рамка на квалификации (EQF);

Да се имплементира прототип на сертификација на ESG за
банкарскиот и финансискиот сектор во Европа и во трети земји;

Да се користи иновативна блокчејн-технологија,
интероперабилна со европските дигитални акредитиви за учење;

Да се поддржи „зелената транзиција“ кон поодржлив и 
поодговорен финансиски систем.

Проектот ќе се спроведува во рамките на Конзорциум од 13 партнери од цела Европа и
Франкфуртската школа како координатор.

ЦЕЛИ

Проектот совршено се усогласува со визијата на Европската комисија за иновативни образовни
иницијативи, со цел да се негува поквалификувана и поприспособлива работна сила за да се
задоволат идните барања на координаторот на финансискиот сектор.



ПРВИЧЕН СОСТАНОК

MICRES ВО ДАБЛИН

Првичниот состанок, чиј домаќин беше
Франкфуртската школа за финансии и менаџмент
(FS), го означи започнувањето на 36-месечениот
проект чија цел е да овозможи вработување преку
микроакредитиви.
MiCreS, финансиран во рамките на програмата
Forward Looking на Еразмус+, има цел да го
воспостави првиот европски екосистем базиран на
блокчејн за микроакредитиви во финансиските
услуги.

Ги упатуваме нашите срдечни честитки до
Институтот на банкари во Ирска (IOB) и
Федерацијата за банкарство и плаќања на Ирска за
успешното европско лансирање на проектот
MiCreS во соработка со Франкфуртската школа за
финансии и менаџмент, што се одржа во Даблин
на 8 мај. Оваа иницијатива ќе овозможи
микроaкредитирање низ Европа, користејќи го
блокчејнот на IOB како канал за евиденција. Овие
револуционерни случувања означуваат значаен
чекор напред во иднината на доживотното учење
во секторот за финансиски услуги.

За  повеќе информации: https://iob.ie/news/iob-
hosts-european-launch-of-innovative-micres-project

micresproject@fs.dehttps://www.linkedin.com/company/micresproject 

Овој проект е кофинансиран со поддршка од Европската комисија. Оваа комуникација ги одразува само гледиштата на авторот и

Комисијата не може да биде одговорна за каква било употреба што може да се направи на информациите содржани во неа. Број

на проектот:ERASMUS-EDU-2023-PI-FORWARD-101132961

Возбудени сме што можеме да објавиме дека лансирањето на веб-страницата на проектот ќе биде наскоро!
Подгответе се да истражите богатство од вредни ресурси, остроумна содржина и привлечни функции дизајнирани да

поттикнат и да инспирираат.
Останете во тек со профилот на „Линкдин“ на MiCreS за најновите новости и бидете меѓу првите што ќе ја искусат оваа нова

онлајн платформа.
Не пропуштајте ја оваа можност да се поврзете, да учите и да растете со нас.

СЛЕДНИ ЧЕКОРИ...

Тимот на MiCreS 

Тимот на Франкфуртската школа и IOB

https://www.linkedin.com/company/micresproject/
https://www.linkedin.com/company/micresproject/

